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Študuj dopravu a uplatni sa v dopravnom priemysle 
 

 Dni kariérneho poradenstva s názvom Študuj dopravu sa uskutočnia v októbri v Bratislave 
 Návštevníci si budú môcť pozrieť ukážky povolaní v železničnej a cestnej doprave, rušňový 

trenažér či modelovú železnicu 
 
 
BRATISLAVA  4. 10. 2017  
 
V priestoroch Múzea dopravy na Šancovej ulici v Bratislave sa v dňoch 6. – 7. októbra 2017 
uskutočnia Dni kariérneho poradenstva s názvom Študuj dopravu. Podujatie ponúka kvalitný 
program hlavne žiakom základných škôl, ktorých nabáda, aby si vybrali štúdium so zameraním 
na dopravu a našli svoje budúce povolanie v tomto odvetví. Akcia sa uskutoční v interiéri aj 
exteriéri múzea počas oboch dní v čase od 09:00 do 13:00. Vstup na podujatie je voľný. 
 

Program podujatia je bohatý na množstvo aktivít. Návštevníci iste ocenia ponuku Železničnej 
spoločnosti Slovensko (ZSSK) zviezť sa hnacím vozidlom či prehliadnuť si zblízka rušeň a nákladný 
vozeň Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia. Taktiež bude k dispozícii možnosť vyskúšať si 
moderné vlakové zabezpečovacie zariadenie ETCS (European train control system), parkovacieho 
asistenta ovládaného na diaľku či riadenie dopravy na modelovej železnici. Žiaci sa okrem iného 
dozvedia, čo v praxi znamená byť rušňovodičom, vlakvedúcim alebo vozmajstrom. Na svoje si 
určite prídu aj malí modelári, ktorých poteší výstava železničných modelov. Okrem toho sú pre 
návštevníkov pripravené aj videoprojekcie, fyzikálne pokusy vo „Vedeckej cukrárni“, okuliare 
simulujúce stav po požití alkoholu alebo drog, rôzne súťaže a dopravné kvízy. Koordinátorom 
podujatia je Ministerstvo dopravy a výstavby SR, ktoré sa do programu zapojí napríklad výstavou 
so železničnou tematikou s názvom Krásavice železnice.  
 
Cieľom projektu je zvýšiť záujem žiakov o štúdium na odborných školách v oblasti dopravy. 
Na Dňoch kariérneho poradenstva budú mať preto uchádzači možnosť dozvedieť sa bližšie 
informácie o štúdiu na Dopravnej akadémii v Trenčíne, stredných priemyselných a odborných 
školách pôsobiacich v mestách Bratislava, Trnava a Martin-Priekopa. Účastníkom podujatia sa 
predstavia i vybrané vysoké školy zamerané na dopravu a dopravné stavby. Letecká fakulta 
Technickej univerzity Košice sa navyše predvedie ukážkami leteckých modelov a trnavská 
Stredná priemyselná škola dopravná zasa predstaví elektromobil reprezentujúci Slovensko 
na kráľovskom okruhu v Londýne. 
 
 
 
Tomáš Kováč 
riaditeľ odboru komunikácie a hovorca 
  
Železničná spoločnosť Slovensko, a. s. 
odbor komunikácie 
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ZSSK zabezpečuje osobnú železničnú dopravu na Slovensku. Stopercentným akcionárom ZSSK je Slovenská republika 
prostredníctvom Ministerstva dopravy a výstavby SR, ktorá si zmluvne objednáva a platí služby vo verejnom záujme 
v osobnej železničnej doprave. Prioritnú časť majetku tvoria železničné koľajové vozidlá (rušne, vozne, vlakové súpravy). 
Spoločnosť vznikla v roku 2005 a je jedným z troch nástupníckych podnikov jednotných železníc (popri Železniciach SR 
a Železničnej spoločnosti Cargo Slovakia).   

ZSSK od polovice decembra 2016 realizuje priemerne 1445 vlakov denne, zastavuje na 697 staniciach a zastávkach, jazdí 
na linkách po viac než 2800 kilometroch tratí na Slovensku. 


